

PROTOKÓŁ Z CZYNNOŚCI W RAMACH KONSULTACJI SPOŁECZNYCH

1. **Projekt:** Plan ogólny miasta Bydgoszczy
2. **Rodzaj czynności:** dyżur projektanta
3. **Termin:** 10.06.2026, godz. 16:00-18:00
4. **Miejsce i sposób przeprowadzenia czynności:** spotkanie w Miejskiej Pracowni Urbanistycznej w Bydgoszczy, stanowisko 1 (p. 308)
5. **Przedstawiciele MPU:** Ewa Pietrzak, Magdalena Murawska, Jacek Kajczuk
6. **Przebieg czynności:**

- 1) Uczestnik: I, ilość osób 2

Pytanie: Jachcice ul. Kąpielowa, czy strefa która została tam wyznaczona jest strefą przemysłową?

Odpowiedź: Nie, w przedmiotowym terenie została wyznaczona strefa SJ, czyli wielofunkcyjna z zabudową mieszkaniową jednorodzinną.

Pytanie: Czy będzie druga nitka ul. Pileckiego? Poruszono też problem hałasu od ewentualnej ulicy.

Odpowiedź: Plan ogólny nie wyklucza możliwości jej powstania. Po szczegółowe informacje trzeba się zwrócić do Zarządu Dróg Miejskich. Niemniej jednak teren pod ewentualną budowę ulicy jest wolny.

Pytanie: Czy PESA będzie się rozbudowywała w kierunku ul. Kąpielowej?

Odpowiedź: Miejska Pracownia Urbanistyczna nie posiada informacji na temat rozbudowy PESY.

Pytanie: Co oznacza kolorystyka na rysunku planu ogólnego, kolory brązowe jasny i ciemny?

Odpowiedź: Kolor jasny brąz to teren wielofunkcyjny z zabudową mieszkaniową jednorodzinną, a ciemny brąz o teren wielofunkcyjny z zabudową mieszkaniową wielorodzinną.

Pytanie: Czy przewidziane jest, że trasa W-Z będzie miała węzły dwupoziomowe?

Odpowiedź: Są projekty na węzły dwupoziomowe na trasie W-Z.

- 2) Uczestnik: II, ilość osób 1

Pytanie: Pytanie o możliwość zabudowy mieszkaniowej działki na łęgnowie w ramach terenu 59SO? Jaka jest inna możliwość zabudowy, np. garaże?

Odpowiedź: Wyjaśniono, że teren jest wielkoobszarowym terenem zanieczyszczonym, zalewowym. W przedmiotowej strefie nie ma możliwości wprowadzenia żadnej zabudowy, ewentualnie panele fotowoltaiczne.

Protokół sporządziła: Magdalena Murawska

Magdalena Murawska